

Куточка Ряба

Изучая различные жанры информационных, аналитические и художественно-публицистические ребята должны были один и тот же материал преподнести в разных жанрах. А информационной основой послужила сказка

Куточка Ряба. Вот несколько произведений, родившихся в результате выполнения этого упражнения.

Для начала несколько вариантов хроники:

Во вторник в деревне Гадюкино произошло из ряда вон выходящее событие.

Куточка семьи Петровых снесла золотое яичко, которое впоследствии было зверски разбито пробежавшей мимо мышкой.

17 августа в одном из курятников поселка Лучевое-1 было найдено золотое яичко. Эксперты не смогли доставить экспонат в музей, так как его уничтожила местная мышка .

Сегодня в книгу рекордов Гиннеса были занесены двое животных: обыкновенная мышь, у которой необыкновенный хвостик, способный разбить золотое яичко, а так же куточка Ряба, которая снесла это яичко.

Остается непонятным, чем кормили Рябу для того, чтобы она снесла золотое яичко, а потом еще и заговорила.

Семейная пара пожилых людей приобрела раритет в виде золотого яичка, но не смогла сохранить его из-за засилья грызунов в нашем городе .

Новые подробности громкого дела о золотом яичке, разбитом мышью. Ювелирами была установлена точная стоимость золотого яичка до того, как оно было разбито. Куточка Ряба сошла с ума и доказывает, что она и есть золотое яичко.

На мышь заведено уголовное дело, но преступнице удалось скрыться. Дед с бабкой отправились на поиски мыши .

Теперь заметка:

На днях жители деревни Гадюкино оказались свидетелями необычного события в жизни простой рабочей семьи Петровых.

Было ранее утро очередного трудового дня. Василий Петров, как обычно, обходя хозяйство, вдруг обнаружил в курятнике золотое яичко. Не поверив своему счастью, он тут же попытался разбить его, но попытки не увенчались успехом, даже когда к нему присоединилась его жена. Каково же было их удивление и разочарование, когда пробежавшая мимо мышка Машка одним ударом хвоста разбила-таки необычное яичко, которое внутри оказалось совершенно обычным. А золотистый налет на скорлупе, как выяснилось позже, был вызван попаданием в корм золотистой краски .

А вот репортаж на ту же тему:

Сейчас мы находимся в доме у бабки с дедкой, где утром произошли странные события. Впервые в истории куточка снесла золотое яичко. И все было бы хорошо, если бы яичко не разбилось. Сейчас здесь происходит невообразимое. Дед с бабкой в слезах, куточка бежит по дому с идеей о снесении нового яичка, а мышка кричит: Я не виновата! Нечего разбрасывать свои вещи, как попало . Чем закончится эта трагическая история, слушайте в следующем выпуске новостей .

Еще один репортаж:

Мы ведем свой репортаж из дома дедки и бабушки, где только что курочка Ряба снесла золотое яйцо. Врачи уверяют, что курочка находится с хорошим состоянием, а вот яйцо сохранить не удалось. Его разбила мышь, держащая в страхе всю деревню. Она тайком пробралась в дом дедки и бабушки и совершила злодеяние.

Хозяева курочки в трауре, их горе не знает границ. Но отважная птица решилась на героический поступок и снесла еще одно яйцо, но уже пригодное в пищу. Дед и бабушка остались довольны своей питомицей .

Теперь материал, выставленный в номинации отчет с комментарием .

Летом мне, как и многим другим нашим согражданам, удалось побывать в деревне, у дедушки и бабушки. И довелось мне стать свидетелем такой истории. Самая обыкновенная курочка Ряба снесла золотое яичко. Дед бил-бил, не разбил, баба била-била, на разбила. Тогда дед решил сходить за молотком и оставил яйцо на столе. Вижу, мышка бежит. Мышка хвостиком махнула, яичко упало и разбилось.

Плачет дед, плачет баба, а курочка и говорит человеческим голосом: Не плачь, дед, не плачь, баба, снесу я вам новое яичко .

Да, подумал я, ну никак наш народ не может зажить счастливой жизнью, уже даже курицы начали нести золотые яйца, а люди все плачут .

Интервью:

В вечерней хронике появился материал о мышке, которая разбила золотое яйцо Деда и Бабушки. Мы решили взять интервью у обвиняемой в зале суда до вынесения приговора.

Корр: Признаете ли Вы свою вину?

Мышка: Нет, не признаю!

Корр: А чем вы объясните это жуткое происшествие, которое повергло всех в шок?

Мышка: Я родилась мышью, поэтому у меня длинный хвост. А Дед с Бабушкой сами виноваты, что разбрасывают столь ценные золотые яйца .

А в этой заметке, тоже на криминальную тему, у мышки обнаруживаются соучастники.

Всеизвестный факт, что Мышка разбила золотое яйцо, снова стал сенсацией. При выяснении обстоятельств раскрылось, что курочка по кличке Ряба замешана в не менее громком деле о пропаже знаменитого яйца Фаберже. Тайна следствия не разглашается, однако известно, что Ряба осуществляла ограбления и при попытке передать золотое яйцо заказчику, Мышка разбила произведение известного мастера .

Еще одно интервью, на этот раз с Дедом:

Корр: Как давно Вы ждали этого яичка?

Дед: 50 лет.

Корр: Вы были рады, когда это случилось?

Дед: Еще бы!

Корр: А зачем Вы пытались его разбить?

Дед: Так кушать, а скорлупу продать.

Корр: А когда ожидаете следующее?

Дед: Лет через 10.

Корр: Сколько же вашей курочке лет?

Дед: скоро 50 стукнет .

В следующем интервью автор нашел неожиданный поворот в знакомой теме:

18 августа в одном из домов поселка Лучевое-1 появилось и разбилось золотое яичко. Разгневанные хозяева выгнали виновницу трагедии из дома. Что важнее: дом и семья или золотое яичко? Ответ на этот вопрос нам поможет найти мышка Клуша.

Корр: Почему вас выгнали из дома?

Клуша: Мои бабушка и дедка большие любители живности завели себе курочку Рябу. Однажды утром я проснулась в норе от диких криков бабушки и грохота. Высовываю нос, а там дед молотком по золотому яйцу колотит! Думаю, помочь надо пенсионерам. Я каратэ занималась 5 лет, хвост хорошо натренирован. Одним ударом я разнесла яичко, а люди почему-то расстроились. Ряба их успокоила, наобещала с три короба, а меня выгнали из дома.

Корр: У вас и раньше бывали в семье конфликты?

Клуша: Да, они даже хотели от меня избавиться, взяв кота. Но история с яичком позволила им отделаться от меня гораздо быстрее.

Корр: Хотите ли сказать что-нибудь деду, бабушке и Рябе?

Клуша: Жаль, что вы так со мной поступили из-за какого-то яйца. Я была о вас лучшего мнения.

Историй, когда ценные вещи разлучают людей, очень много. Это лишь один из примеров .

Еще два материала в художественно-публицистическом жанре.

Небольшая, но чистая ухоженная квартира. Меня встречает Дед некогда высокий и сильный мужчина, ныне пенсионер. Хозяин явно расстроен. Пройдя на кухню, я вижу Бабу, собирающую веником осколки непонятного предмета. В моей памяти возникает картинка из детства мы с мамой украшаем к Новому году елку. Большой золотистый шар выскользывает из неловких детских рук и разлетается на множество золотых искр. Разбитое чудо, утерянная красота Вот. Не убередили, - разводит руками Баба. В кои веков наша Ряба снесла яичко, и не простое, а золотое, и надо же было такому случиться - словно оправдывается Дед.

Оказывается, курочка Ряба, которая уже 5 лет живет у стариков, в последнее время совсем не неслась. Соседи даже советовали прирезать птицу, но Дед с Бабушкой так привязались к курице, что и слышать ничего не хотели. И вот чудо на свет появилось необычное творение природы. Весь вечер накануне старики думали, как поступить с неожиданным приобретением отвезти ли его в Петербург в кунсткамеру, подарить ли на свадьбу внучке или позволить курице высидеть это яйцо.

Трагедия разыгралась в ночь с четверга на пятницу. Яйцо лежало на блюде, на кухонном столе. Дед и Бабушка слышали легкое шушуканье, а затем хруст.

Прибежав на кухню, они обнаружили в луже прозрачной слизи кусочки золотой скорлупы.

Так закончилась история, претендующая на мировую сенсацию. И никакие уверения курочки Рябы, что снесет она новое яичко не золотое, а простое. Не могут утешить ни Деда с Бабушкой, ни нас с вами. Разбитое чудо, утерянная красота

Известная история о курочке Рябее и золотом яйце, пересказанная множеством людей и отшлифованная до неизменной формы, таит в себе немало загадок. Отчего вдруг обычная курица снесла столь необычное яйцо? Чем кормили бедную птицу?

Известный историк Никита Филатов не так давно высказал предположение, что Дед и Баба были членами известной банды, орудовавшей в тех местах, и что награбленное золото они скармливали курице, сделав ее живым сейфом.

Что рассчитывали увидеть Дед и Баба внутри яйца? И почему расстроились, когда мышка разбила яйцо? Разве сами они не пытались сделать то же самое незадолго до падения яйца? И что могло быть скрыто в простом яйце, если оно способно было утешить Деда и бабу после утери золотого яйца?

История, известная каждому. История, до сих пор остающаяся загадкой.